



EDITAL PROEC/FUNPEC – 002/2021 – UENP -RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a Retificação do Edital 001/2021 PROEC/FUNPEC.

Onde se lê:

4. RECURSOS FINANCEIROS

4.2. Visa a apoiar até 06 projetos/programas de extensão no valor de até R\$ 5.000,00 cada, abordando obrigatoriamente os seguintes eixos: Diminuição da mortalidade infantil; Diminuição do analfabetismo; Letramento Matemático para educação básica, Promoção da Atividade Física; Cuidados e reabilitação no pós COVID; Desenvolvimento econômico e regional.

Leia-se:

4. RECURSOS FINANCEIROS

4.2. Visa a apoiar até 06 projetos/programas de extensão no valor de até R\$ 5.000,00 cada, abordando obrigatoriamente os seguintes eixos: Diminuição da mortalidade infantil; Diminuição do analfabetismo; Letramento Matemático para educação básica, Promoção da Atividade Física; **Ações relacionadas a COVID-19**; Desenvolvimento econômico e regional.

As demais condições e disposições do Edital 001/2021 PROEC/FUNPEC UENP seguem inalteradas.

Jacarezinho, 21 de julho de 2021.

Prof.^a. Dr.^a. Simone C. Castanho S. de Melo
Pró-Reitora de Extensão e Cultura
Original Assinado